

Уважаемые жители и гости Октябрьского района г. Уфы!

14 марта 2022 года в Октябрьском районе г. Уфы вновь стартовала Общероссийская антинаркотическая акция **«Сообщите, где торгуют смертью»**. Задачи акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка оперативно значимой информации, оказание квалифицированной помощи и проведение консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркопотребителей.

Акция продлится до 25 марта 2022 года.

Если Вам небезразлично здоровье Ваших близких, если Вы располагаете информацией о лицах, распространяющих и употребляющих наркотические, психотропные и курительные смеси (спайсы), а также о местах, где изготавливают и продают наркотические средства, просим Вас позвонить по телефонам:

- доверия МВД по Республике Башкортостан **8(347)279-32-92** круглосуточно;

- дежурной части МВД по Республике Башкортостан **8(347)279-39-02** круглосуточно;

- дежурной части отдела полиции № 6 Управления МВД России по городу Уфе **8(347)279-53-42** круглосуточно;

- дежурной части отдела полиции № 8 Управления МВД России по городу Уфе (микрорайон «Сипайлово») **8(347)279-34-28** круглосуточно.

Просим всех социально активных жителей района распространять данную информацию среди населения.

Заранее благодарим за сотрудничество!

**Операция «Сообщите, где торгуют смертью»
в Октябрьском районе г. Уфы**